



Carta de menús Wheels, Tapas Punters

<u>https://carta.menu</u> Avenida Antonio Machado, Benalmádena, Spain









La <u>carta de Wheels, Tapas Punters</u> de Benalmádena aún no está disponible. En nuestra página de inicio encontrarás también una **gran elección de otras cartas** de Benalmádena. Échales un vistazo o ayuda a Carta y publica el listado de comidas y bebidas aquí. Si el tiempo es bonito, también puedes tomar algo al aire libre. En Wheels, Tapas Punters en Benalmádena te ofrecen por la mañana un sabroso brunch y puedes comer todo lo que desees disfrutar, hay algo para todos los gustos y es imposible hacer algo mal con las bocaditas *Tapas*. Después de comer (o mientras lo haces) tienes la opción de también relajarte en el bar con una **bebida alcohólica o sin alcohol**.

Carta de menús Wheels, Tapas Punters



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sandwiches

SANDWICH DE ATÚN

Guarniciones

FRIJOLES HORNEADOS

Refrescos

JUGO

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

McCafé® Coffees

CAFÉ HELADO

Hash Browns and Sides

HUEVOS REVUELTOS

Este tipo de platos se sirven



Ingredientes utilizados

LANGOSTINO

TENEMOS

FRIJOLES

HUEVOS

Carta de menús Wheels, Tapas Punters



Wheels, Tapas Punters

Avenida Antonio Machado, Benalmádena, Spain Horario de apertura: Domingo 11:00-12:00 Lunes 11:00-12:00 Martes 11:00-12:00 Miércoles 11:00-12:00 Jueves 11:00-12:00 Viernes 11:00-12:00 Sábado 11:00-12:00 違gallery image

Hecho con carta.menu